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Budapest vízgazdálkodása cím­
mel nemrég látott napvilágot az 
MSZMP VIII. kerületi Bizottsága, 
az Országos Vízügyi Hivatal és a 
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igaz­
gatóság közös kiadványa. A kötet 
tájékoztatást ad a főváros vízgaz­
dálkodásának kialakulásáról, mai 
helyzetéről és távlati célkitűzései­
ről. Ez utóbbit részletesebben is- 
mertetj ük.

A főváros távlati vízellátási ter­
vének összeállításánál 1985-ben 
kétmillió ISO ezer lakossal szá­
molnak. Az elkerülhetetlen sza­
nálások után előreláthatólag 156 
ezerrel növekszik a lakások szá­
ma, az összlakásállomány 65,5 
százaléka fürdőszobás lesz. Az

j ipar vízigényeinek alakulását is 
I figyelembe véve, Budapest napi 
Pátlagos yízfogyasztása 1985-ben — 
; a mai több mint 600 ezer köbmé­

terrel szemben — várhatóan el- 
: éri az egymillió 30 ezer köbmé- 
j tért, ami csúcsigény esetén esak- 
1 nem másfél millió köbméter víz- 
1 fogyasztást jelent; minden buda­
pesti lakosra napi 405 liter víz fog 
jutni.

Enn ék kielégítésére természete- 
I sen növelni kell a víztermelést, 
j Jelenleg a főváros víztermelő ka- 
' pacitásának több mint 78 száza­

léka a város határától északra, 
zömmel Szentendrei-szigeten he- 

í lyezkedik el. Az elkövetkező 15 
' évben nagy súlyt helyeznek a víz­

keresésre déli irányban. 1985-ben 
a szükséges vízmennyiség körül­
belül 19 százalékát Csepel-sziget­
ről kívánják beszerezni. A víz­
termelés , fokozásával egyidőben 
több mint 700 kilométer hosszú­
ságú csőhálózatot kell felújítani, 
az új lakótelepek és egyéb léte- 

; sítmények részére 900 kilométer 
; új csövet kell lefektetni. Ha ide­

számítjuk, hogy a jelenleg 140 
ezer köbméter víz tárolására al­
kalmas medence térfogatát — 
mintegy 490 millió forint költség­
gel — 476 ezer köbméterre nö­
velik, a vízellátás 15 éves fejlesz­
tésének költsége több mint hét- 

I milliárd forint.
• A távlati vízgazdálkodási célki­

tűzések szennt 1985-re a jelenlegi 
csatornahálózat 50 százalékát ki­
cserélik, s további ezer kilométer 
hosszúságú csatornát építenek. így 
érhető el, hogy a lakosság 88 szá­
zaléka élvezhesse majd a csator­
názás előnyeit, szemben a mai 
76,4 százalékkal. A békásmegyeri 
és a káposztásmegyeri új lakótele­
pek, valamint a Római-part és 
Dunakeszi község szennyvizeinek 
biológiai tisztítására a Szentendre- 
sziget déli csúcsán szennyvíztisztí­
tó telep épül, az Angyalföldön 
épülő telep az angyalföldi és új­
pesti parti területek szennyvizeitől 
védi meg a Dunát. E beruházások 
csaknem 9 milliárd forintot igé­
nyelnek, de megvalósulásuk ked­
vezően befolyásolja Budapest 
egészségügyi helyzetét, vízellátá­
sát, sőt még a lakásépítési prog­
ram végrehajtását is.


